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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μετά από πλήθος ερωτημάτων από φορείς και συναδέλφους για το 

περιεχόμενο της επικείμενης νέας συνάντησης της Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α. με την 

πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών την Τετάρτη 27 Μαΐου 2026 θέλουμε 

να είμαστε ξεκάθαροι απέναντι σε όλους τους συναδέλφους. 

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών έχει την δική της ατζέντα 

και αυτό έχει φανεί από την πρώτη στιγμή μετά την αποκάλυψη της 

«διαρροής» του προσχεδίου Νόμου. Με σαφήνεια επίσης, ήδη από την πρώτη 

συνάντηση είναι πρόδηλο πως το Υπουργείο Εσωτερικών από την πλευρά του 

«συζητά» κατά προτεραιότητα για τους εργαζόμενους Ε.Σ.Π.Α. των Παιδικών και 

Βρεφονηπιακών Σταθμών αφού όπως ισχυρίζεται για τις υπόλοιπες Κοινωνικές 

Δομές υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση έως το 2029 κάτι το οποίο ΔΕΝ 

αποδεχθήκαμε!  

Αυτό είναι αποκλειστικό θέμα και ευθύνη της κυβέρνησης. Οι δικές μας 

αποφάσεις όπως έχουν προκύψει μέσα από τις συλλογικές μας διαδικασίες είναι 

η αναζήτηση λύσεων διασφάλισης της μόνιμης και σταθερής εργασίας για 

όλους τους συναδέλφους στις Κοινωνικές Δομές και την κατάργηση της «Διάταξης 

Βορίδη» και με αυτές τις αποφάσεις πήγαμε και θα ξαναπάμε στο Υπουργείο 

Εσωτερικών. 

Έχοντας όλοι γνώση των δυσκολιών που έχουμε να αντιμετωπίσουμε 

καθώς απέναντι μας έχουμε μια κυβέρνηση που έχει ανοίξει θέμα της 

μονιμότητας στο Δημόσιο, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  το δικαίωμα για μόνιμη και σταθερή 

δουλειά για χιλιάδες εργαζόμενους.  

Και σε αυτή την κατεύθυνση καλούμε για μια ακόμη φορά όλους τους 

συναδέλφους των Κοινωνικών Δομών καθώς και όλο το κλάδο σε αγωνιστική 

εγρήγορση. 

Την ίδια στιγμή που βρίσκεται σε εξέλιξη μια σκληρή διαπραγμάτευση, 

ευκαιριακές, οπορτουνιστικές «συνδικαλιστικές» δήθεν πρωτοβουλίες 

ορισμένων, που δεν συμμετέχουν καν στη διαπραγμάτευση, έχουν ως στόχο την 

«καπήλευση» μιας προσπάθειας για μικροπαραταξιακά οφέλη που δεν βοηθά. 

Αντιθέτως οι διάφοροι «κυνηγοί της πληροφορίας» που αυτοπροβάλλονται ως 

διαπραγματευτές και «δήθεν νομοθέτες» δημιουργούν σύγχυση και  

αποπροσανατολισμό!!! 



Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όπως και στο παρελθόν έχει αποδείξει πως στις πιο 

δύσκολες εποχές έχει εκπροσωπήσει επάξια τους εργαζόμενους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση «ανοίγοντας» δρόμους για όλους τους εργαζόμενους στην Δημόσια 

Διοίκηση. Οι οπορτουνιστές και όσοι παραπληροφορούν θα κριθούν όταν έρθει η 

κατάλληλη στιγμή!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


